

Poticaaj razvoju gospodarstva splitske regije i akademske zajednice

IZVJEŠTAVA: Zdenka Hrabar

FOTO: Ljiljana Podrepšak

Konferenciji za novinare koju je Ericsson Nikola Tesla u svibnju organizirao u Splitu uz predstavnike lokalnih medija prisustvovali su prof. dr. sci. Dinko Begušić, dekan Fakulteta elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje i Ivan Kureta, splitski gradonačelnik. Na susretu s novinarima najavljeni su projekti dogovoreni za sljedeće tri godine.

Suradnja Ericssona Nikole Tesle i FESB-a uz uzajamnu podršku za rast i razvoj sudionika u partnerstvu donosi koristi i lokalnom gospodarstvu te znanstveno-akademske zajednici. Potvrđuju to i poruke predsjednice Ericssona Nikole Tesle Gordane Kovačević koja je govoreći o poslovanju kompanije u prošloj godini i u prvom tromjesečju 2008. godine te značaju razvojno-istraživačkog centra u Splitu kako za Ericsson, tako i za Splitsko-dalmatinsku županiju, posebnu pozornost posvetila upravo zajedničkim projektima i aktivnostima ova dva partnera.

U pozdravnoj riječi, dekan FESB-a Dinko Begušić izrazio je zadovoljstvo dugom tradicijom suradnje i činjenicom da je kompanija – lider u u razvoju komunikacija u zemlji i regiji – prepoznala vrijednost sustavne sinergije gospodarstva i akademske zajednice.

Naš izbor – znanje

Samo sa znanjem u središtu pozornosti mogu se ostvariti vrhunski uspjesi. Stoga je neprekidni dvosmjerni transfer aktualnih teorijskih znanja i najmodernije tehnologije samo dio trajne povezanosti naše kompanije i FESB-a.

Kao dodatni poticaj suradnji predsjednica je objavila da kompanija FESB-u dodjeljuje donaciju čija godišnja vrijednost iznosi 500.000 kuna. Suradnja je osim toga obogaćena i projektima kojima se poboljšavaju uvjeti rada na Fakultetu poput dogradnje MX-ONE centrale IP funkcionalnostima s pripadajućom opremom te 130 telefona, 6 stipendija najboljim redovnim studentima završnih studijskih godina FESB-a i uključivanjem studenata u Ljetnu školu Ericssona Nikole Tesle.

Posebno mjesto u partnerstvu naše kompanije i FESB-a ima projekt „Integrirano okruženje za ispitivanje primjena bežične komunikacije kratkog dometa“ koji je vrijedan 600.000 kuna i koji će se realizirati u iduće tri godine.

U ime stipendista zahvalio se Dražen Škobić, student 4. godine FESB-a. Osim osiguranog radnog mjesta u kompaniji koja se potvrdila kao poslodavac izbora, vrijednost stipendije očituje

Dekan FESB-a Dinko Begušić izrazio je zadovoljstvo dugom tradicijom suradnje s Ericssonom Nikolom Teslom, a gradonačelnik Splita Ivan Kureta čestitao je partnerima na vrijednoj suradnji i projektima.



se i kroz slobodan pristup najnovijim tehnologijama i aktivnom sudjelovanju u znanstveno-istraživačkim projektima, što je naročito važno za buduće stručnjake, zaključio je Škobić.

Gradonačelnik Splita Ivan Kureta čestitao je na vrijednoj suradnji i projektima. Istaknuo je da ga posebno veseli što u Splitu djeluje tvrtka koja mladim stručnjacima osigurava radno mjesto i perspektivan put u daljnjem usavršavanju. Dodatna vrijednost je što je riječ o vodećem sistem-integratoru koji nudi rješenja za digitalni grad, što i Split želi uskoro postati.

U ime stipendista zahvalio se Dražen Škobić, student 4. godine FESB-a.

